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A cenzúrahivatalban dolgozik egy magyar újságíró is. Vajon ki ??
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A Soros György pénzelte Correctiv német médiavállalat tavaly szerz?dött a Facebookkal, hogy segít neki az "inter-
netes álhírek leleplezésében". Soros 2017-ben és idén is 100 000 eurót utalt át nekik. A cenzúrahivatalban dolgo-
zik egy magyar újságíró is.

Soros György még tavaly beszállt 100 000 euróval az internetes “álhíreket leleplez?", német Correctiv cégbe,
lényegében egy, a szólásszabadságot korlátozó cenzúrahivatalba. Részint a “Nyílt Társadalom Alapítványon”
keresztül, részint közvetlenül, személyesen.

A Correctiv szerz?dést kötött a Facebookkal miszerint

“álhír-információkkal” segíti a cenzorok munkáját. Azaz: amit ?k és a Facebook önkényesen “álhírnek”
találnak min?síteni, azt cenzúrázzák és törlik, id?legesen vagy véglegesen, ahogy kedvük tartja.

“Még nem tudjuk, mennyire lesz elég ez az összeg” – nyilatkozta David Schraven, a vállalkozás vezet?je
tavaly a Spiegelnek – írja a Ripost.

Minden jel szerint Soros meg volt elégedve velük, mert egy friss hír szerint ismét  100.000 eurós támogatást adott 
a Correctivnek.

A Correctiv szerkeszt?i gárdája között van egy magyar is, Orosz Márta személyében.

Orosz többek között a kelet-európai migrációval foglalkozik. Az újságíró korábban a budapesti Civil Rádióban
dolgozott, és a honlap szerint Németországból tudósítja Magyarország “vezet? gazdasági lapját”. Miel?tt találgatni
kezdenének, ez a HVG.

Megtalálható a HVG-nek írt egyik korábbi cikke is, amelynek felvezet? soraiban a magyar lap büszkén hirdeti, hogy
Orosz Márta írása “a berlini Correctiv oknyomozó portállal való együttm?ködésben született...”

Ezen a szálon tehát egyértelm? a kapcsolat  a HVG és a Soros György pénzelte Correctiv között. A dologban az a
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legszebb, hogy a Correctiv állítása szerint ?k “FÜGGETLEN oknyomozók”...

Oláh Gellért - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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